

**2003-2004 LEGISLATURE**

**CORRECTIONS IN:**

**2003 SENATE BILL 12**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(February 12, 2003)

- 1.** Page 23, line 20: delete “created” and substitute “repealed and recreated”.
- 2.** Page 30, line 2: delete “s. 11.06” and substitute “sub.”.
- 3.** Page 30, line 25: delete “s. 11.06” and substitute “sub.”.
- 4.** Page 31, line 19: delete “s. 11.06” and substitute “sub.”.